

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 6. března 2013

Místo: Zámek Lešná - Valašské Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Výstava Šárky Zuzaňákové

Prodejní výstava obrazů na zámku Lešná u Valašského Meziříčí je první ucelenou výstavou mladé autorky, která se nechává inspirovat přírodou a obyčejnými věcmi kolem sebe. Prezentovaná díla ovšem obyčejná nejsou. Ztvárňuje v nich své představy a snové výjevy, ve kterých lze rozeznat vlivy světoznámých autorů. Obrazy jsou na zámku prezentovány do 25. dubna 2013.

Výstava je rozdělena do tří částí, drobné kresby s dětskými motivy, olejomalby na plátně a perokresby. Z prací Šárky Zuzaňákové vyzařuje hravost a zároveň neskutečná trpělivost. V detailním provedení perokreseb je patrný vliv jejího oblíbeného umělce Petra Síse, snové obrazy připomenou díla Salvatora Dalí. Často se v nich objevuje motiv oka, který je vyjádřením, smířením se s pocitem neustálého sledování okolím. Inspirací je Šárce Zuzaňákové i její kočka. Nechybí snad na žádném obraze.

„S kreslenými přáníčky jsem začínala. Tvořila jsem je pro rodinu a přátele, měla tehdy zaplnit nevyhovující nabídku na trhu s přáníčky. Perokresby jsou naopak nejnovější prací. Vyšla jsem z čistoty a jednoduchosti materiálu – papíru, pera a tuše, z kontrastu černé a bílé. Až postupem času se přidaly i jiné barvy. Olejomalby, to jsou práce, které se nastřádaly za celou dobu mé tvorby,“ vysvětluje Šárka Zuzaňáková.

Šárka Zuzaňáková se narodila před dvaceti osmi lety ve Valašském Meziříčí a do svých osmnácti let bydlela ve Lhotce nad Bečvou. Po vysokoškolských studiích

v Brně začala pracovat v jedné z brněnských společností. V Brně bydlí dodnes se svým přítelem a jejich kočkou Barčou. Ráda jezdí na kole nebo chodí na procházky do přírody. Čte fantastickou a sci-fi literaturu, jejími oblíbenými autory jsou Terry Pratchett a Ondřej Neff. Výtvarná činnost je pro autorku relaxací a určitá forma meditace. Ráda užívá náhodu, následným zapojením své fantazie dokresluje konečný obraz.

Zámek Lešná je otevřen denně mimo pondělí od 9:00 do 16:00 hodin.

Kontaktní osoba: Ing. Alena Lysá, e-mail: lesna@muzeumvalassko.cz,

Mob. tel.: +420 734 762 845, **Tel.:** +420 571 635 239

<http://www.muzeumvalassko.cz/vystavy/vernissaz-sarky-zuzanakove/>

Adresa: Lešná 1, 756 41 Lešná u Valašského Meziříčí

Foto: Archiv autorky (Obyčejní lidé), Jitka Slezáková (vernissáž Šárky Zuzanákové)



